

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2022/1032 z dnia 29 czerwca 2022 r. w sprawie zmiany rozporządzeń (UE) 2017/1938 i (WE) nr 715/2009 w odniesieniu do magazynowania gazu**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 173 z dnia 30 czerwca 2022 r.)

Strona 27, art. 1 pkt 2, nowy art. 6d ust. 1 lit. b):

zamiast: „b) od 2023 r.: jak określono zgodnie z art. 6a ust. 4”,

powinno być: „b) od 2023 r.: jak określono zgodnie z art. 6a ust. 7”.
